

Новогодняя Европа без виз: среди замков Калининграда и янтарного побережья за 5 дней



Краткое описание тура

Перенесем вас в рождественскую Европу без виз и долгих перелетов!

Встречаем Новый год в Калининграде в атмосфере волшебства и того самого праздника из детства!

Вы попадете не просто на побережье Балтийского моря, а в атмосферу любимого «Щелкунчика», сказок с запахом мандаринов и свежей ели. Этот Новый год вы проведете в лучшей компании нашей уютной группы и вспомните, что это не просто день в календаре, а волшебный праздник, когда сбываются все мечты!

Старинный город с заснеженными крепостями, средневековыми воротами и самое волшебное время года уже ждут вас. Украшенные огнями мощные улицы, традиционные ели с игрушками, фейерверки и дух праздника в европейском стиле подарят лучшие воспоминания в уходящем и новом году.

Вы увидите рыцарский замок, живописнейшее место из Списка Всемирного наследия ЮНЕСКО – Куршскую косу, посетите все визитные карточки Кёнигсберга, погладите котиков Зеленоградска, полюбуетесь бушующим морем, выбрасывающим янтарь на берег, и начнете новый год незабываемо!

Если вы давно мечтали встретить праздник без суеты и хлопот, путешествие со СканТур360 - лучший новогодний рецепт!

Наша команда заботы подготовила для вас максимально продуманный тур, в котором вам остается лишь отдыхать и наслаждаться!

Доверьте ваш отпуск нам, и мы обещаем:

- **Топовые** достопримечательности Калининградской области в одном туре!
- **Перелет** авиакомпанией «Россия» из Петербурга с багажом до 23 кг и обратно **включен** в стоимость туров с авиаперелетом.
- Кроме профессионального местного гида будет **сопровождающий в туре**. Он оперативно решит любые вопросы и расскажет, где самая вкусная еда и самые красивые виды в Калининграде.
- **Мини-группы до 15 человек!** Оптимальное количество, чтобы найти компанию и чувствовать себя комфортно!
- Вы не потеряете **ни одной минуты впустую**. Тур составлен опытными специалистами по Калининградской области, чтобы увидеть как можно больше и при этом никуда не торопиться!
- **Традиционная кухня и гастроприключения!** Вы попробуете всё рыбное меню Балтийского моря, строганину из пеляди, балтийскую кильку, местные пенные напитки, европейские колбаски. Мы продегустируем местный марципан, сыр и шоколад, выпьем море глинтвейна (и даже кантвейна!) и попробуем самые вкусные трдельники и кренделя!
- Никакой самодеятельности. Вы покупаете тур у крупного туроператора по России. **Всё, что вы видите** в описании тура, мы **обещаем** вам **показать**. Изменения возможны, но только в экстренных случаях или из-за непогоды.
- **Новогодние развлечения** в туре! Праздничный банкет, в который включены танцевальные номера, магическое шоу от иллюзиониста, эксклюзивное новогоднее меню и праздничный салют. А также новогодняя атмосфера старинных европейских городов с ярмарками и яркой иллюминацией!

Карта маршрута

1-й день: Санкт-Петербург – международный аэропорт Храброво – гостиница – обед – обзорная экскурсия по г. Калининграду – Музей открыток – музей «Альтес Хаус»

2-й день: Калининград – поселок Янтарный – обед – Светлогорск – Калининград

3-й день: национальный парк «Куршская коса» – обед – Зеленоградск – Калининград – новогодний банкет

4-й день: свободное время

5-й день: Музей марципана – мастер-класс «Марципановые сказки» – органнй мини-концерт в Кафедральном соборе – средневековый замок Шаакен – обед в таверне – сыроварня «Шаакен» с дегустацией – международный аэропорт Храброво – Санкт-Петербург

Место сбора

Санкт-Петербург, аэропорт Пулково

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

День 1. Европейские мечты

09:00-09:30 - Встреча с группой в международном аэропорту Пулково

10:55 - Вылет в г. Калининград

12:00 - Прибытие в г. Калининград

12:00 - Встреча в аэропорту гостей, приобретающих тур без авиабилетов

Если вы приобретаете тур без авиабилетов, мы поможем вам подобрать оптимальный рейс под наш тур из любого города.

13:00 - Заселение в гостиницу

Все пять дней нашего волшебного путешествия мы будем жить в комфортабельной гостинице с удобствами в номерах и всем, что нужно, чтобы отдых прошел максимально комфортно и без каких-либо хлопот.

14:00 - Обед

В Калининграде и его пригородах вам придется приготовиться к очень вкусным и сытным обедам! Немецкие традиции прочно прижились в повседневной кухне Кёнигсберга, а потому во время путешествия нас ждет не только традиционное балтийское рыбное меню, но и вкуснейшие колбаски, отбивные, капуста, пенное... И все это в атмосфере старой доброй Европы!

15:00 - Обзорная экскурсия по Калининграду

Новогодняя атмосфера придает Кёнигсбергу еще больше очарования, пропитывает его запахом марципана, трдельников и глинтвейна. Этот город с его узкими мощеными улочками, старыми виллами, кирхами и соборами прекрасен в любое время года. Но мягкая балтийская зима и россыпь гирлянд и ярких огней ему однозначно к лицу!

Во время экскурсии вы увидите:

- «Рыбную деревню»
- знаменитый остров Канта и не менее знаменитый Кафедральный собор
- Закхаймские ворота
- Королевские ворота
- Литовский вал
- башню Дона
- Университетскую площадь
- памятник И. Канту
- площадь Победы
- район старых немецких вилл Амалиенау (аудиогид)
- кирху королевы Луизы
- старейшую кирху Юдиттен

18:00 - Музей открыток

Этот музей – одно из самых уютных мест во всем городе. Само здание из красного кирпича, в котором раньше располагался домик зрителя, а сейчас находится музей, как будто сошло с рождественской открытки. В музее представлена коллекция из 650 почтовых карточек с видами Кёнигсберга конца XIX – начала XX века, а также традиционные праздничные открытки, в том числе новогодние! И конечно же, вы сможете отправить открытку своим близким прямо из музея в оригинальном ретроконверте!

19:00 - Музей-квартира «Альтес Хаус»

Далее нас ждет экскурсия по одному из лучших музеев Калининграда с полным погружением в жизнь простых обывателей здешних мест начала XX века!

Столетие назад в квартире, где сейчас располагается музей, в доме, построенном в 1912 году, проживал Густав Гроссманн, купец и местный предприниматель. Здесь время будто остановилось, воссозданный до мельчайших подробностей интерьер погрузит вас в ту эпоху, и вы сможете не только всё рассмотреть, но и потрогать! Посидите на антикварных стульях, переверните книги и даже сможете поиграть на фортепиано. Почувствуйте себя жителем Пруссии и узнайте больше об истории тех лет.

20:30 - Приветственный ужин (по желанию)

Вечером турлидер пригласит вас на приветственный ужин в один из ресторанов Калининграда. Здесь вы сможете ближе познакомиться с другими участниками тура и еще раз убедиться, что попали в балтийскую Европу. И впереди – лишь хорошее и настоящие приключения.

И конечно, вы сможете попробовать местные гастрономические специалитеты, например знаменитую строганину из пелакиды и нежнейшую балтийскую кильку или форшмак! Готовьтесь находить новые акценты и оттенки вкуса в уже, казалось бы, знакомых блюдах!

День 2. Янтарные сказки

09:00 - Отправляемся в поселок Янтарный

Мы прогуляемся по самому западному поселку в России, увидим лучший пляж Калининградской области, удостоенный престижной международной награды «Голубой флаг». Даже зимой здесь явно чувствуется курортная атмосфера, а шум балтийских волн заставляет расслабиться и забыть обо всех невзгодах. Море с его мягким шелестом и приятной свежестью – хорошая идея в любое время года!

В Янтарном мы также осмотрим «Шлосс-отель» (в прошлом – вилла янтарного промышленника Морица Беккера), парк Морица Беккера, отлично сохранившуюся кирху XIX века.

Чтобы получить представление об одном из главных символов Калининградской области – янтаре, мы отправимся на экскурсию по янтарному производству. Узнаем о технологиях огранки и обработки солнечного камня, поймем, как отличить настоящий янтарь от подделки, и даже смело попробуем янтарную настойку! И здесь же сможем купить косметику, сувениры и украшения из солнечного камня, которые еще долго будут напоминать о нашем волшебном путешествии!

13:30 - Отправляемся в г. Светлогорск

14:00 - Обед

Продолжаем знакомиться с переосмыслением европейской кухни в духе Кёнигсберга и наполняться силами!

15:00 - Обзорная экскурсия по Светлогорску

Светлогорск, бывший курортный Раушен, – единственный город в России, включенный в список Cittaslow, так называемых медленных городов. Главное в жизни таких городов – улучшение качества жизни за счет замедления темпа: неспешность, наслаждение каждой минутой, жизнь без суеты и стрессов мегаполисов. Представьте себе сувенирные лавочки и лавочки с глинтвейном и кренделями, пряничные домики, прогулочные зоны, курортный воздух, высокие сосны и атмосфера праздника и абсолютного расслабления. Все это ждет вас в Светлогорске!

Во время прогулки мы познакомимся со всеми важными достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX – начала XX века: частные виллы, пансионаты, отели, Органный зал, Лиственничный парк, Водонапорная башня, Курхаус. Символом Светлогорска является прекрасная работа немецкого скульптора Г. Брахерта «Несущая воду». Вы увидите новый дом КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» – театр эстрады «Янтарь-холл».

Спуски-терренкуры приведут вас к морю, где у воды для удобства отдыхающих обустроен променад. Шопинг, магазины янтаря.

Вы увидите:

- здание Курхауса
- памятный знак Томасу Манну
- серпантинный спуск
- Водонапорную башню
- Лиственничный парк
- пансионат «Зеештерн»
- торговый дом «Хубертус»
- католическую капеллу (Органный зал)
- «Янтарь-холл»
- миниатюру трех первых орденских городов

- переулок Э. А. Т. Гофмана и Дом сказочника
- скульптуры «Балтийская волна» и «Лягушка-царевна» – символ Светлогорска, который исполняет желания
- пятивековые липы
- озеро Тихое

19:00 - Возвращение в Калининград, свободное время

Турлидер подскажет вам, как приятно провести чудесный предновогодний вечер, в какой ресторан города лучше сходить согласно вашим пожеланиям и какие достопримечательности и интересные локации города можно осмотреть самостоятельно!

День 3. Волшебство у дверей!

09:00 - Выежаем в национальный парк «Куршская коса»

09:30 - Фотопауза у замка Нессельбек

Да, этот замок – новодел, но какой атмосферный! Сочетание камня и стекла, выверенный стиль, ров, подвесные ворота и атмосфера Средневековья абсолютно в том духе, каким мы представляем себе его из рыцарских романов!

Во время остановки вы не только сможете сделать прекрасные фото, но и узнаете о легендах, которыми, конечно же, окутаны эти места, от нашего любимого гида!

10:30 - Посещение национального парка «Куршская коса»

Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полосу суши, где соленое море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное живописнейшее место включили в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком.

Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса: стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы – море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня.

У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, –

продается она тут в изобилии.

14:00 - Обед в трактире

В этот день нам предстоит отведать рыбное балтийское меню. Свежайшая уха из трех видов рыбы, жареный судак, свежий салат для оттенения вкуса и чудесный морковный пирог! Этот обед можно поистине считать репетицией новогоднего ужина!

15:30 - Обзорная экскурсия по г. Зеленоградску

Пешеходная прогулка по городу Зеленоградску – в прошлом королевскому курорту Кранцу.

Многие знают Зеленоградск как город котиков. И действительно, здесь есть всё для того, чтобы хвостатым пушистикам было вольготно и комфортно. В Зеленоградске даже выстроен целый кошачий квартал, который мы обязательно осмотрим! А уж сколько здесь сувениров, так или иначе связанных с котами!..

Но в предновогодний день в Зеленоградске правят балом не только коты! Мы уверены, что местная праздничная иллюминация станет одной из самых ярких и запоминающихся среди всех новогодних украшений, что вы видели. Каждая лавочка, каждый магазинчик и кафе украшают свой вход и витрины на европейский рождественский лад. Огромные красочные украшения в виде леденцов и рождественских носков, огни всех мастей и арки из елей – каждый здесь как будто участвует в конкурсе на самый яркий и оригинальный декор к празднику. И лучше способа создать праздничное настроение и добавить дню щепотку волшебства просто невозможно придумать!

Во время прогулки по Зеленоградску мы узнаем об историческом и курортном прошлом этого города. Мы пройдемся по Курортному проспекту и променаду, увидим кошачий квартал, кирху Святого Адальберта и Водонапорную башню.

После прогулки у вас останется свободное время, чтобы насладиться очарованием этого чудесного города в собственном ритме! А гид и турлидер, конечно же, подскажут вам, как вы сможете потратить это время, куда заглянуть и что попробовать кроме уже любимшегося глинтвейна и кренделей. Как, например, насчет хот-дога с селедкой?

18:00 - Прибытие в Калининград

Мы начинаем готовиться к новогодней ночи!

Запасаемся хорошим настроением, игристым, фейерверками и бенгальскими огнями и

отправляемся встречать самую важную и необычную ночь в году – ночь, когда сбываются все желания!

22:00 - Новогодний банкет (по желанию)

В нашем отеле будет организован настоящий праздник волшебства! Нас ждут искрометные выступления фокусников и танцовщиков, шикарное банкетное меню, разработанное шеф-поваром, пиротехническое шоу и просто заряд хорошего настроения в новогоднюю ночь, которую мы встречаем не где-нибудь, а в одном из лучших городов на земле!

Стоимость новогоднего банкета уточняйте.

День 4. Время исполнять мечты!

Первого января вас ждет свободный день. Турлидер и гид заранее расскажут вам, чем вы сможете заняться в это волшебное время. Мы предложим вам на выбор список замечательных музеев, которые будут работать в этот день, расскажем, как можно отдохнуть в спа-комплексе, расположенном прямо на озере, в какой из лучших бань города попариться (спойлер: прямо в нашем отеле). Вы сможете сходить на рождественскую ярмарку и попробовать уже не глинтвейн, а кантвейн (!) или, например, вернуться в один из приморских городов, которые мы видели и который остался в вашем сердце.

Уверены, этот день пройдет волшебно!

День 5. Орган, замки и вкусы Европы!

10:00 - Музей марципана и мастер-класс по приготовлению марципана

Во время экскурсии вы узнаете об истории создания самой европейской и новогодней сладости в мире – марципана! Вас ждет рассказ о том, почему именно Кёнигсберг ассоциируется с марципаном и в чем секрет местной вкусности. Мы, конечно же, продегустируем несколько видов кёнигсбергского марципана. А затем изготовим свой собственный десерт из марципановой массы по старинному рецепту!

12:00 - Органный мини-концерт

Мы продлим атмосферу праздника под чарующие звуки одного из самых удивительных инструментов на свете – органа. Именно в Кафедральном соборе на острове Канта мелодии этого мощного инструмента звучат особенно монументально, и вся атмосфера места, своды собора и цветные витражи благоволят тому, чтобы вы не просто растворились в музыке, а перенеслись на сто лет назад. Вы почувствуете себя настоящим жителем Старого Кёнигсберга, пришедшим в собор на рождественскую службу!

13:30 - Обед в таверне «Замок Шаакен»

К этому моменту мы будем знать о европейской кухне с калининградскими мотивами почти всё. Но это не мешает нам насладиться немецкими колбасками и вкуснейшим борщом с привкусом литовского прошлого этих мест!

14:00 - Экскурсионная программа по замку Шаакен

Рыцарский замок XIII века, в котором останавливался сам Петр I. Пожары не щадили замок, но он вновь возродился из пепла. После войны на территории средневекового исполина размещался детский дом и даже колхозная конюшня. Сегодня Шаакен – объект культурного наследия, музей. Здесь вновь звенят рыцарские мечи, проходят праздники, проводятся экскурсии. В замке можно примерить средневековые наряды, выпить чая в местной таверне, пострелять из лука – одним словом, проникнуться историей этого удивительного места!

15:00 - Экскурсия и дегустация в семейной сыроварне «Шаакен Дорф»

Здание сыроварни – бывшая конюшня начала XX века, заботливо отреставрированная новыми владельцами в наше время.

Нам расскажут и покажут, как производится и созревает сыр, какие нужны для этого условия и за счет чего каждый сорт приобретает свою изюминку.

Мы ознакомимся с производством шоколада ручной работы и кёнигсбергского марципана.

В завершение попробуем себя в роли сомелье на дегустации сыра, марципана, шоколада, зефира за бокалом вина. Мы научимся правильно пробовать сыр разных сортов и освежать рецепторы с помощью глотка вина. А в завершение программы мы сможем приобрести понравившиеся сорта сыра, шоколада и марципана и увезти их домой в качестве вкусного сувенира!

16:30 - Прибытие в международный аэропорт Храброво

17:55 - Вылет в г. Москва

21:00 - Прибытие в г. Москва

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Авиаперелет Москва – Калининград – Москва
- Проживание в отеле в г. Калининграде (4 ночи)
- Профессиональный гид на протяжении всего маршрута
- Турлидер группы на протяжении всего маршрута
- Транспортное обслуживание по программе
- Трансфер из/в аэропорт
- Завтрак в отеле (шведский стол)
- Подарки и сюрпризы в туре

Билеты, включенные в тур

- Трассовые экскурсии на протяжении всего тура
- Обзорная экскурсия по г. Калининграду от местного аттестованного гида
- Обзорная экскурсия по г. Светлогорску от местного аттестованного гида
- Обзорная экскурсия по п. Янтарному от местного аттестованного гида
- Посещение янтарного производства
- Обзорная экскурсия по г. Зеленоградску от местного аттестованного гида
- Входной билет в национальный парк «Куршская коса»
- Посещение Музея открыток
- Входные билеты в музей-квартиру «Альтес Хаус»
- Входные билеты в Музей марципана
- Органный мини-концерт
- Экскурсия в замок Шаакен
- Экскурсия и дегустация в семейной сыроварне «Шаакен Дорф»

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Новогодний банкет — информация будет чуть позже

Оплачивается по желанию на месте

- Ужины

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы

Дети до 12 лет	1 000 руб.
Пенсионеры	1 000 руб.
Школьники	1 000 руб.

Условия предоставления:

- Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.

- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Даты выездов

- 29 декабря 2024